

Gebruikershandleiding NL
Gebruik deze kabel als een hoofdtelefoonkabel wanneer u uw hoofdtelefoon aansluit op audioapparatuur, zoals een hoofdtelefoonversterker.
VOORZICHTIG
LEES DIT ZORGVULDIG DOOR VOOR GEBRUIK. VOLG DEZE INSTRUCTIES.
De hieronder vermelde voorzorgsmaatregelen zijn bedoeld om risico's voor de gebruiker en anderen te voorkomen, om materiële schade te voorkomen en om de gebruiker te helpen dit product correct en veilig te gebruiken. Volg deze instructies. Bewaar deze handleiding na het lezen op een veilige plaats, zodat u hem later nog kunt raadplegen.

VOORZICHTIG

Deze inhoud heeft ‘risico op lichamelijk letsel’ aan.

- Als een van de volgende afwijkingen zich voordoet, haal dan de kabel uit het apparaat en stop onmiddellijk met het gebruik ervan.
 - Het product genereert een vreemde geur of rook
 - Het product is ongewoon heet
 - Het product is gebarsten of beschadigd
- Als u het product in deze situaties blijft gebruiken, kunnen er brandwonden, verwondingen, elektrische schokken of storingen optreden. Laat het toestel meteen controleren of repareren bij de dealer bij wie u het hebt gekocht of door gekwalificeerd Yamaha-servicepersoneel.
- U mag dit toestel niet demonteren of aanpassen. Het niet in acht nemen hiervan kan leiden tot elektrische schokken, letsel of storingen.
- Maak dit product niet nat. Als vloeistoffen zoals leidingwater of zeewater in het product terechtkomen, kan dit leiden tot elektrische schokken of storingen.
- Steek nooit een plug in of trek hem uit met natte handen. Raak dit product niet met natte handen aan. Als u zich niet aan deze richtlijnen houdt, kan dat leiden tot elektrische schokken of storingen.
- Plaats geen brandende voorwerpen of open vuur in de buurt van dit product, aangezien dit brand kan veroorzaken.
- Houd kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen.
- Uw kinderen kunnen deze per ongeluk inslikken.
- Zorg ervoor dat u het geluidsvolume van de apparaten die u op dit product aansluit van tevoren helemaal laag zet.

Let op

Hieronder volgt informatie die u in acht moet nemen om een defect van het product, of beschadigingen, een foutieve werking of gegevensverlies te voorkomen.

- Controleer de L (links) en R (rechts) zijden van dit product en steek de plug van de hoofdtelefoonplug helemaal in het hoofdtelefoonuitgang van het apparaat dat u gaat aansluiten.
- Als de plug niet volledig is ingestoken, hoort u misschien geen geluid, of hoort u onderbrekingen in het geluid.
- Houd de plug van deze kabel vast bij het aansluiten of loskoppelen van de kabel. Als u in plaats daarvan aan de kabel trekt, kunnen de draden breken.
- Het geluid zal onnatuurlijk klinken als u de L (links) en R (rechts) polariteiten op de aansluitplug verwisselt.
- Verwissel de aansluitingen tussen de hoofdtelefoon en het aangesloten apparaat niet. Het geforceerd inbrengen van de plug kan een storing veroorzaken.
- Raadpleeg bij het aansluiten van dit product op een ander apparaat ook de gebruikershandleiding van dat betreffende apparaat.
- Vermijd het volgende:
 - Met geweld aan het product rukken
 - Buigen of verdraaien van het product
 - Zware voorwerpen op het product plaatsen of erin knijpen
- Deze handelingen kunnen een storing veroorzaken.
- Zorg ervoor dat de basis van de plug op zijn plaats wordt gehouden, zodat er geen andere kracht wordt uitgeoefend, waardoor de kabeldraden zouden kunnen breken.
- Gebruik of bewaar dit product niet in direct zonlicht, op extreem warme plaatsen (zoals naast een kachel of fornuis) of extreem koude plaatsen, of op plaatsen waar het blootstaat aan grote hoeveelheden stof of trillingen. Deze handelingen kunnen een storing veroorzaken.

Onderhoud

- Als de pluggen aan de kabel vuil zijn, kan dit de geluidskwaliteit verslechteren of onderbrekingen in het geluid veroorzaken. Gebruik een droge en zachte doek om de pluggen van tijd tot tijd af te vegen, om ze schoon te houden.
- Ontkoppel bij het reinigen van de kabel de plug van de aangesloten apparaten.
- Gebruik voor het reinigen een droge en zachte doek. Veeg de oppervlakken niet af met wasbenzine, thinner, reinigingsmiddel, chemisch behandelde doeken, desinfecterende oplossingen met alcohol of soortgelijke vloeistoffen. Dit kan verkleuring of aantasting veroorzaken.

Informatie

- De illustraties in deze handleiding dienen uitsluitend voor instructiedoeleinden.
- Als u dit product aan iemand anders geeft, zorg er dan voor dat u dit document bijsluit.
- Volg bij het verwijderen van dit product de instructies voor verwijdering van de plaatselijke autoriteiten.
- De inhoud van deze handleiding heeft betrekking op de meest recente specificaties vanaf de publicatiedatum. Ga naar de Yamaha-website om het nieuwste handleidingbestand te downloaden.

Specificaties	HUC-SC020	HBC-SC020	HXC-SC020
Vorm van de plug			
Apparaatzijde	3,5 mm, driepins plug (inclusief 6,3 mm op-schroefadapter)	4,4 mm, vijfpins plug	Vier-polige XLR-plug
Hoofdtelefoonzijde	3,5 mm, tweepinsplug		
Geleidend materiaal	Verzilverd OFC		
Langte	ongeveer 2 m		
Gewicht	ongeveer 105 g	ongeveer 100 g	ongeveer 120 g

Руководство пользователя RU

Используйте данный кабель в качестве кабеля наушников при подключении наушников к аудиоборудованию, например усилителю для наушников.

ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ

ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТЕ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ. ОБЯЗАТЕЛЬНО СЛЕДУЙТЕ ДАННЫМ ИНСТРУКЦИЯМ.

Представленные ниже правила техники безопасности позволяют предотвратить угрозы причинения вреда пользователю и окружающим, а также предотвратить повреждение имущества и обеспечить правильное и безопасное использование данного изделия. Обязательно следуйте данным инструкциям.

После прочтения данного руководства храните его в надежном месте, чтобы обращаться к нему в любое время.

ВНИМАНИЕ

Данное обозначение указывает на «риск травм».

- При возникновении любых указанных ниже нарушений отсоедините кабель от устройства и немедленно прекратите его использование.
 - Данное изделие выделяет странный запах или дым
 - Изделие необычно горячее
 - Изделие поцарапано или повреждено
- В таких ситуациях дальнейшее использование изделия может привести к ожогам, травме, поражению электрическим током или неисправностям. Немедленно обратитесь к дилеру, у которого вы приобрели устройство, или к квалифицированному обслуживающему персоналу Yamaha для проведения проверки или ремонта.
- Не разбирайте и не модифицируйте данное устройство. Несоблюдение данного указания может привести к поражению электрическим током, травмам или неисправностям.
- Не допускайте намокания данного изделия. Попадание жидкостей, например водопроводной или морской воды, внутрь данного изделия может привести к поражению электрическим током или неисправностям.
- Никогда не вставляйте и не отсоединяйте штекер мокрыми руками. Не прикасайтесь к изделию мокрыми руками. Несоблюдение данного указания может привести к поражению электрическим током или неисправностям.
- Не размещайте данное изделие рядом с горящими предметами или источниками открытого огня, поскольку это может привести к возгоранию.
- Храните мелкие детали в недоступном для детей месте. Дети могут случайно проглотить их.
- Убедитесь, что на устройствах, к которым будет подключаться данное изделие, громкость уменьшена до конца.

Уведомление

Данное обозначение указывает на инструкции, которые необходимо соблюдать, чтобы предотвратить отказ, повреждение или неисправность изделия и потери данных.

- Проверьте L (левая) и R (правая) стороны данного изделия и плотно вставьте штекер наушников до конца в выходное гнездо наушников устройства, которое будет подключено.
- Если штекер вставлен не полностью, вы можете не слышать никакого звука или слышать звук с прерываниями.
- Обязательно беритесь за штекер кабеля, вставляя или извлекая его. Если вместо этого тянуть за кабель, провода кабеля могут погнуться.
- Если перепутать полярность L (левая) и R (правая) на штекере разъема, звук будет неестественным.
- Не меняйте места соединения между наушниками и подключенными устройствам. Прикладывая силы при подключении штекера может привести к неисправности.
- При подключении данного изделия к другому устройству см. также Руководство пользователя для этого устройства.
- Запрещается выполнять следующие действия:
 - Держать изделия
 - Сгибание или скручивание изделия
 - Размещение тяжелых предметов или надавливание на изделие
- Такие действия могут привести к неисправности.
- Убедитесь, что основание штекера удерживается на месте, чтобы не воздействовала другая сила, которая может привести к повреждению проводов кабеля.
- Не используйте и не храните данное изделие под прямыми солнечными лучами, в очень горячих местах (например, рядом с печью) или очень холодных местах, либо в местах, где оно будет находиться под воздействием значительного количества пыли или вибрации. Такие действия могут привести к неисправности.

Уход за изделием

- Если штекеры на кабеле используются в загрязненном состоянии, это может привести к ухудшению качества или прерыванию звука. Используйте сухую и мягкую ткань, чтобы время от времени протирать штекеры для поддержания их в чистоте.
- При очистке кабеля отсоедините его от любых других подключенных устройств.

Используйте сухую и мягкую ткань при очистке. Не протирайте поверхности бензином, разбавителем, растворителем, влажными салфетками, дезинфицирующими растворами, содержащими спирт или подобные жидкости. Это может привести к изменению цвета или порче.

Информация

- Иллюстрации в данном руководстве приведены только в качестве примеров.
- В случае передачи данного изделия кому-либо другому обязательно приложите данный документ.
- При утилизации данного изделия соблюдайте инструкции по утилизации, установленные местными органами управления.
- В содержании данного руководства приведены последние на момент публикации технические характеристики. Для получения последней версии руководства посетите веб-сайт Yamaha и загрузите файл с руководством.

Технические характеристики	HUC-SC020	HBC-SC020	HXC-SC020
Форма штекера			
Сторона устройства	3,5 мм , трехконтактный штекер (включая навинчиваемый адаптер 6,3 мм.)	4,4 мм , пятиконтактный штекер	Четырехкон - тактный штекер XLR
Сторона наушников	3,5 мм , двухконтактный штекер		
Проводящий материал	Бескислородная медь с серебряным покрытием		
Длина	приблиз. 2 м		
Вес	приблиз. 105 g	приблиз. 100 g	приблиз. 120 g

使用说明書 ZH-CN

将耳机连接到音频设备（如耳机扩音器）时，将此线缆用作耳机线。

注意事项

使用前请仔细阅读。请务必遵守这些指示。

下面列出的注意事项旨在防范用户和其他人受伤以及财产损失，同时帮助用户正确安全地使用本产品。请务必遵守这些指示。

阅读本说明书后，请务必将其妥善保管，以便随时参考。

注意

“注意” 内容表示存在“受伤风险”。

- 如果发现以下任何异常，请从设备上拔出线缆并立即停止使用。
 - 产品散发出奇怪的气味或烟雾
 - 产品异常发热
 - 产品出现裂痕或损坏
- 在发现以上异常后继续使用产品可能会造成火灾、人身伤害、触电或故障。请立即联系您购买本产品的经销商或有资质的 Yamaha 服务人员，请求检查或维修。
- 请勿拆解或改装本产品。否则可能会造成触电或故障。
- 请勿将本产品弄湿。如果自来水或海水等液体进入产品中，可能会造成触电或故障。
- 请勿用湿手插拔插头。请勿用湿手拿取本产品。不遵守此规定可能会导致触电或故障。
- 请勿将任何燃烧物或明火靠近本产品，以免引起火灾。
- 将小部件放在远离婴儿的地方，以免婴幼儿误吞。
- 请务必确保事先将您连接到本产品的设备的音量全部调低。

须知

“须知” 内容指出为防止产品失效、损坏或故障和数据丢失而需要您遵守的要点。

- 检查本产品的 L (左) 侧和 R (右) 侧，并始终将耳机连接器插头牢固插入您要连接的设备的耳机输出插孔中。如果插头未完全插入，您可能无法听到声音，或者声音可能会中断。
- 请务必确保插入或拔出时握好此线缆的插头。如果您拉扯线缆，线缆可能会断裂。
- 如果您把连接器插头上的 L (左) 和 R (右) 两侧搞混了，声音听起来会不自然。
- 请勿调换耳机和所连接设备之间的连接。强行插入插头可能会引发故障。
- 如果要将本产品连接到其他设备，请同时参阅相关设备的使用说明书。
- 切勿有以下行为：
 - 强行拉扯产品
 - 弯折或缠绕产品
 - 在本产品上放置重物或拧捏产品
- 以上行为可能会造成故障。
- 请务必确保插头底座已固定好，且没有施加其他可能导致线缆断裂的压力。
- 请勿将本产品存放于以下地方：阳光直射的地方、环境温度极高的地方（例如锅炉附近）或者环境温度极低的地方，以及灰尘过多或振动过大的地方。以上行为可能会造成故障。

保养

- 如果在线缆上的插头有污垢期间使用，可能会使音质变差或造成声音中断。请时常使用柔软的干布擦拭插头，使之保持清洁。
- 清洁线缆时，需将线缆从任何其他连接的设备上拔下。
- 清洁本产品时，请使用柔软的干布。请勿使用汽油、稀释剂、清洁剂或经化学处理的布、含有酒精或类似液体的消毒液擦拭本产品的表面。这可能会导致变色或变质。

信息

- 本手册中出现的插图仅供参考使用。
- 若您将本产品赠与他人，请务必附上本文档。
- 处置本产品时，请按照当地市政局提供的说明操作。
- 本使用说明书的内容为出版时最新的技术规格。要获取最新的说明书，请访问 Yamaha 网站，然后下载说明书文件。

保护环境

如果需要废弃设备时，请与本地相关机构联系，获取正确的废弃方法。请勿将设备随意丢弃或作为生活垃圾处理。

* 为便于您理解使用说明书的内容，本公司已经依据国家的相关标准尽可能的将其中的英文表述部分翻译成中文。但是，由于专业性、通用性及特殊性，仍有部分内容仅以英文形式予以记载。如您需要该等内容中文翻译的，烦请随时与本公司联系。

10 本产品环保使用期限为 10 年。

产品中有害物质的名称及含有的信息表

请使用您的智能手机、平板或电脑查看以下网页。



https://yamaha.io/chnrohs

规格	HUC-SC020	HBC-SC020	HXC-SC020
插头形状			
设备端	3.5 mm，三线插头（随附 6.3 mm 螺丝固定的适配器）	4.4 mm，五线插头	四线 XLR 插头
耳机端	3.5 mm，两线插头		
导电材料	镀银 OFC		
长度	约 2 m		
重量	约 105 g	约 100 g	约 120 g

制造商：雅马哈株式会社
制造商地址：日本静岡県浜松市中央区中泽町 10-1
厂名：青岛炬亿晏星电子有限公司
厂址：山东省青岛市黄岛区江山中路 6-2 号 2 号房 3 栋二层

使用說明書 ZH-TW

將耳機連接至耳機放大器或音響設備時，將此纜線當作耳機線使用。

注意事項

使用前請仔細閱讀。務必遵守這些指示。

以下所列注意事項是為了防止使用者及他人的受傷風險，以及預防財產損失，並協助使用者正確與安全使用本產品。務必遵守這些指示。

閱讀本手冊後，請妥善保管以供日後參考。

注意

此內容表示「受傷的危險」。

- 如果發生下列任何異常，請從裝置上拔下纜線並立即停止使用。
 - 產品發出異味或冒煙
 - 產品過熱
 - 產品破裂或損壞
- 在這些情況下繼續使用產品可能導致灼傷、受傷、觸電或故障。請立即向出售本產品給您的經銷商或合格的 Yamaha 維修人員請求檢查及維修。
- 請勿拆解或修改本產品。否則可能導致觸電、受傷或故障。
- 請勿弄濕本產品。如果自來水或海水等液體進入產品內部，可能導致觸電或故障。
- 切勿用濕手插入或拔下插頭。請勿用濕手操作本產品。未遵守此指示可能會導致觸電或故障。
- 本產品附近切勿置放任何燃燒物品或明火，因為可能引起火災。
- 請將小型零件放在幼兒無法取得的 position。孩童可能發生意外吞食的危險。
- 請務必事先將本產品要連接的裝置音量降到最低。

須知

表示您必須遵守的要點，防止產品失效、損壞或故障與資料遺失。

- 檢查本產品的 L (左) 和 R (右) 側並將耳機插頭牢固插入要連接之裝置的耳機輸出插孔。
 - 若未完全插入插頭，可能會聽不到聲音，或者聲音可能會中斷。
 - 插入或拔除時，請務必握住纜線的插頭。
 - 如果拉扯纜線，纜線可能會斷裂。
- 如果混淆插頭上的 L (左) 和 R (右) 極性，聲音將變得不自然。
- 請勿在耳機與連接的裝置之間交換連接。强行插入插頭可能導致故障。
- 將本產品連接至其他裝置時，也請參閱該裝置的使用說明書。
- 請勿執行以下操作：
 - 强行拉扯產品
 - 彎曲或扭曲產品
 - 將重物放在產品上或擠壓產品
- 這些動作可能導致故障。
- 確定插頭的底座固定，以免施加其他可能導致纜線斷裂的作用力。
- 請勿在陽光直射處、極高溫度（例如爐子旁邊）或極低溫度，或暴露於大量灰塵或腐蝕性的場所使用或存放本產品。這些動作可能導致故障。

保養

- 如果在變換時使用纜線上的插頭，可能會使音質變差或導致聲音中斷。請不時使用乾的軟布擦拭插頭，以保持乾淨。
- 清潔纜線時，請將它從任何其他連接的裝置上拔下。
- 清潔時請使用乾的軟布。請勿使用石油精、稀釋劑、清潔劑、經過化學處理的布、含酒精的消毒液或類似液體擦拭表面。否則可能導致變色或劣化。

使用資訊

- 本手冊中的圖例僅供說明使用。
- 如果將本產品交給他人，請務必附上本文件。
- 處置本產品時，請遵照當地政府提供的處置指示。
- 本使用說明書的內容為印製時的最新規格。請至 Yamaha 網站下載最新版本的說明書。

規格	HUC-SC020	HBC-SC020	HXC-SC020
插頭形狀			
裝置側	3.5 mm，三導體插頭（含 6.3 mm 旋入式轉換器）	4.4 mm，五導體插頭	四導體 XLR 插頭
耳機側	3.5 mm，雙導體插頭		
導電材質	鍍銀 OFC		
長度	約 2 m		
重量	約 105 g	約 100 g	約 120 g

사용설명서 KO

헤드폰을 헤드폰 앰프와 같은 오디오 장비에 연결하는 경우 본 케이블을 헤드폰 케이블로 사용하십시오.

안전 주의사항

사용하기 전에 주의 깊게 읽으십시오 . 이 지침을 따르십시오 .

아래의 안전 주의사항은 사용자 및 타인에게 해를 끼칠 수 있는 위험과 재산 피해를 방지 하고 사용자 본 제품을 올바르게 안전하게 사용할 수 있도록 하기 위한 사항입니다 . 이 지침을 따르십시오 .

이 설명서를 읽은 후에는 언제든지 참조할 수 있는 안전한 장소에 보관하십시오 .

주의

이 내용은 "상해 위험"을 나타냅니다 .

- 다음과 같은 이상이 발생하면 기기에서 케이블을 뽑고 즉시 사용을 중단하십시오 .
 - 제품에서 이상한 냄새 또는 연기가 난다 .
 - 제품이 비정상적으로 뜨겁다 .
 - 제품에 금이 가거나 손상되었다 .
- 이러한 상황에서 제품을 계속 사용할 경우 화상, 부상, 감전 또는 오작동이 발생할 수 있습니다 .
- 본 제품에 불이 들어가지 않게 하십시오 . 수돗물이나 바닷물 같은 액체류가 제품에 들어가면 감전이나 오작동의 원인이 될 수 있습니다 .
- 절대라 적은 손으로 단자를 쥘거나 빠지 마십시오 . 젖은 손으로 본 제품을 취급하지 마십시오 . 이를 지키지 않으면 감전이나 오작동이 발생할 수 있습니다 .
- 본 제품 근처에 인산-소성 물질이나 불꽃을 놓지 마십시오 . 화재가 발생할 수 있습니다 .
- 작은 부품을 유아의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오 .
- 자녀가 실수로 삼킬 수 있습니다 .
- 본 제품에 연결한 기기의 볼륨을 완전히 낮추었는지 미리 확인하십시오 .

주의사항

제품 고장, 손상 또는 오작동 및 데이터 손실을 방지하기 위해 준수해야 할 사항을 나타냅니다 .

- 이 제품의 L (왼쪽) 및 R (오른쪽) 을 확인하고 헤드폰 커넥터 단자를 연결할 장치의 헤드폰 출력 커에 올바르게 단단히 꽂으십시오 . 단자가 완전히 개워져 있지 않으면 소리가 나지 않거나 소리가 끊길 수 있습니다 .
- 케이블의 단자를 잡고 케이블을 놓거나 빠지지 마십시오 .
- 대신 케이블을 잡아당기면 케이블 줄이 끊어질 수 있습니다 .
- 케넥터에 L (왼쪽) 과 R (오른쪽) 의 방향을 잘못 연결하면 소리가 부자연스럽게 들릴 수 있습니다 .
- 헤드폰과 연결된 장치 간에 연결을 바꾸지 마십시오 . 단자를 강제로 끼우면 오작동이 발생할 수 있습니다 .
- 이 제품을 다른 장치에 연결할 경우 해당 장치의 사용설명서도 함께 참조하십시오 .
- 다음과 같은 행위를 하지 마십시오 .
 - 제품을 강제로 잡아당기기
 - 제품을 구부리거나 비틀기
 - 제품 위에 무거운 물건을 올려놓거나 물건 사이에 끼여 놓기
- 이러한 행동은 다른 문제를 일으킬 수 있습니다 .
- 케이블 선을 고정 나게 할 수 있는 어댑터 없이 개재하지 않도록 단자 맨 아랫부분이 제 자리에 고정되어 있는지 확인하십시오 .
- 직사광선, 매우 뜨거운 장소 (예 : 난로 옆), 매우 추운 장소 또는 많은 양의 먼지나 진동 에 노출되는 장소에서 제품을 사용하거나 보관하지 마십시오 . 이러한 행동은 오작동을 일으킬 수 있습니다 .

유지보수

- 케이블의 단자가 더러운 상태에서 사용될 경우 음질이 나빠지거나 소리가 끊길 수 있습니다 . 한 번씩 마르고 부드러운 천으로 단자를 닦아 청결을 유지하십시오 .
- 케이블을 청소 시에는 연결된 기기에서 케이블을 분리하십시오 .
- 청소 시에는 부드러운 마른 천을 사용하십시오 . 연필, 화상제, 세제, 화학 처리된 천, 알코올 또는 유사 액체가 포함된 소독제로 제품 표면을 닦지 마십시오 . 변색 또는 변질할 수 있습니다 .

정보

- 본 사용설명서에 수록된 그림은 설명 용도로만 사용됩니다 .
- 본 제품을 다른 사람에게 제공하는 경우 본 문서를 함께 제공해야 합니다 .
- 본 제품을 폐기할 때는 현지 지자체 규정에 따라 폐기하십시오 .
- 본 설명서의 내용은 발행일 현재 최신 사항을 기준으로 하고 있습니다 . 최신 설명서를 얻으시려면 Yamaha 웹사이트에 액세스한 후 설명서 파일을 다운로드해 주십시오 .

사항	HUC-SC020	HBC-SC020	HXC-SC020
단자 모양			
기기 측	3.5mm, 3극 단자 (6.3mm 스크루 온 어댑터 포함)	4.4mm, 5극 단자	4극 XLR 단자
헤드폰 측	3.5mm, 2극 단자		
전도성 물질	은 코팅 OFC		
길이	약 2m		
중량	약 105 g	약 100 g	약 120 g

取扱説明書 JA

本製品はヘッドホンとヘッドホンアンプなどお手持ちのオーディオ機器を接続するためのヘッドホンケーブルとしてお使いください。

安全上のご注意

ご使用の前に、必ずよくお読みください。

■必ずお守りください

ここに示した注意事項は、機器を安全に正しくご使用いただき、お客様やほかの方々への危害や財産への損害を未然に防止するためのです。必ずお守りください。お読みになったあとは、使用される方がいつでも見られる所に必ず保管してください。

注意

「傷害を負う可能性が想定される」内容です。

- 次のような異常が発生した場合、ケーブルのプラグを接続機器から抜いてすぐに使用を中止する。
 - 本製品から異臭や煙が出た場合
 - 本製品が異常に発熱した場合
 - 本製品に亀裂、破損がある場合
そのま使用を続けると、やけど・けが・感電・故障の原因になります。お客様相談窓口までご連絡ください。
- 本製品を分解したり改造したりしない。
 - 感電、けが、または故障の原因になります。
- 本製品を水につけたり、水をかけたりしない。
 - 水や海水などの液体が入ると感電や故障の原因となります。
- ぬれた手でプラグを抜き差ししない。また、ぬれた手で本製品を扱わない。
 - 感電や故障の原因になります。
- 本製品の近くで、火気を使用しない。
 - 火災の原因になります。
- 小さな部品は、乳幼児の手の届くところに置かない。
 - お子様で誤って飲み込むおそれがあります。
- 接続する前に、必ず接続機器の音量（ボリューム）を下げてください。

ご注意

製品の故障、損傷や誤動作、データの損失を防ぐため、お守りいただく内容です。

- 本製品の L (左) と R (右) を確認して、ヘッドホンの接続端子と接続機器のヘッドホン出力端子と奥までしっかりと差し込んでください。差し込みが不完全ですと、音が出なかったり、変形したりします。
- ケーブルはプラグ本体部分を持って抜き差ししてください。ケーブル部分を持って引っばると、断線することがあります。
- 接続端子の極性（L、R）（右）を間違えると不自然な音になります。
- ヘッドホン側と機器側を入れ換えて接続しないでください。無理に差し込むと故障の原因となります。
- 接続する際は、接続機器の取扱説明書もあわせて参照してください。
- 次のことはしないでください。
 - 無理に引っ張る
 - 折り曲げたり、ねじる
 - 重いものをのせたり、挟み込む
故障の原因となります。
- プラグの根元に力がかからないように固定してください。断線の原因になります。
- 直射日光のある場所やストロブの近くなど極端に温度が高くなると、逆に温度が極端に低いところ、また、ほこりや振動の多いところで使用、保管しないでください。故障の原因となります。

■お手入れ

- プラグ部分を汚れたままにしておくと音質が悪くなったり、音がかたまりすることがあります。時々柔らかい布で拭きし、清潔に保ってください。
- お手入れのときは、接続機器から取り外してください。
- お手入れのときは、乾いた柔らかい布をご使用ください。ベンジン、シンナー、洗剤、化学そうさん、アルコール成分を含んだ消毒液などで製品の表面を拭かないでください。変色・変質の原因になります。

お知らせ

- 本書に掲載されているイラストは、すべて説明のためのものです。
- 本製品を譲渡する際は、本文書も合わせて譲渡してください。
- 本製品を廃棄する際は、各自治体の廃棄処分方法に従ってください。
- この取扱説明書では、発行時点の最新仕様で説明をしております